VŒUX 2016
A l’occasion de cette nouvelle année, j’adresse mes meilleurs vœux de bonheur, santé et réussite personnelle à tous les licencié(e)s, dirigeants, entraîneurs, bénévoles et parents du Noé Carbonne Basket. 
Je profite de cette occasion pour remercier et féliciter tous les bénévoles, qui se reconnaitrons, pour leur investissement et la qualité du travail accompli depuis le début de cette saison. 
Avec près de 190 licencié(e)s, je souhaite que notre club poursuive sa progression, en renforçant son implantation locale, sa réussite sportive et le développement de l’école de basket. 
Si le quotidien n’apporte pas toujours la réussite sportive attendue, je sais pouvoir compter sur la persévérance de l’encadrement technique pour continuer à faire progresser nos jeunes basketteurs et basketteuses, avec le soutien et la confiance des parents. 
Je formule également le souhait que le Noé Carbonne Basket soit toujours, pour chacun d’entre vous, un espace de convivialité, de solidarité, d’amitié et d’expression de notre passion, le basket. Le basket day du 19 décembre dernier en est un bel exemple.
Je compte sur votre enthousiasme pour que cette deuxième partie de saison apporte satisfaction à toutes et tous, en gardant à l’esprit que respect et fair play ne sont pas de vains mots. 
Bonne et heureuse année 2016
Le président
Christophe Bélot
