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A Noé, le 05/05/2017









Madame, monsieur, 

Certains membres du conseil d’administration ont décidé de ne pas renouveler leur mandat. Le fonctionnement du club, vous le savez, passe par un engagement bénévole, des dirigeants élus mais également des parents, joueurs et joueurs qui souhaitent accorder un peu de leur temps pour contribuer au développement du club. 

[bookmark: _GoBack]Nous cherchons donc à renforcer l’équipe de bénévoles (dirigeants élus ou simplement membre de l’association), qui pourront, chacun, trouver leur place dans le club. Toutes les bonnes volontés sont les bienvenues.

 
La prochaine assemblée générale qui se tiendra le 24 juin 2017 sera donc l’occasion pour chacun et chacune d’entre vous, de faire connaitre votre candidature pour entrer au conseil d’administration ou, plus simplement, de manifester votre souhait d’intégrer une commission sans toutefois être élu(e) ; la porte est ouverte à tous, y compris aux insatisfaits…

Nous mettrons à votre disposition un formulaire sur le site internet du club pour que ce que qui le souhaitent puisse formaliser leur engagement. 

Plus nous serons nombreux, moins l’investissement de chacun sera conséquent. Si vous êtes dynamique motivé, nous avons de la place pour vous !

A très bientôt, 

Le président
Christophe Bélot
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